

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 04.01

(國語) YouTube 音訊

神拣选的长老

列王记下 3

讲述了以色列、犹大和以东的国王对摩押人的军事行动的故事。这场战役由以色列王约兰、犹大王约沙法和以东王领导。

带领对于教会的成长是非常重要的。倘若带领是错误的，领袖们是自私的，那么全国都要受苦。这在以色列国和犹太国的历史中屡见不鲜。当一个坏的王起来，那么全国就陷入咒诅之下。

如何分辨是神拣选或毛遂自荐

神的子民们好像羊一样。他们是如此的善良、天真和无知。这就是为什么在教会历史中，每当神兴起对的领袖时，神的子民就蒙祝福；但有不好的领袖起来，神的子民们就很快地被引导偏离了正路在基督教中，分辨神是否拣选一个人通常涉及祷告、灵修、圣经研读以及寻求教会领袖的指导。

神的拣选可能表现为内心的平安、圣经中的应许与指引的一致性以及周围人的认可和确认。毛遂自荐则可能表现为自我中心、追求个人利益而非神的旨意、缺乏内心的平安和其他人的支持与认可。识别神是否拣选一个人，是基督徒生命中至关重要的一部分。这不仅需要深度的灵修和祷告，还需要谦卑和敏锐的心灵来领悟神的旨意。

以下是一些指导性的原则，帮助我们分辨神的拣选与毛遂自荐之间的差异：

祷告和灵修：与神的交通是识别神的拣选的关键。通过祷告、默想圣经和与神交流的时刻，我们能更清晰地听到神的声音，领悟祂的旨意。

内心的平安：神的拣选常常伴随着内心的平安和确信。这种平安超越了外在的环境和困境，是一种由圣灵赋予的安定和信心。

圣经的指引：圣经是神的话语，其中包含了祂的心意和原则。我们可以通过阅读圣经，寻求神的指引和智慧。如果我们感受到神的拣选，那么祂的话语将与我们的内心产生共鸣，并为我们的生活指引方向。

教会的认可和确认：在教会中的领袖和其他基督徒的认可和确认也是重要的。他们可能会通过祷告和洞察力来确认神是否在一个人的生命中工作，并为其拣选。

谦卑与顺服：神的拣选不是为了个人的荣耀或权力，而是为了完成祂的使命和荣耀。因此，一个被神拣选的人应该表现出谦卑和顺服的质量，愿意服侍他人并遵循神的旨意。

果实的显现：神的拣选常常会在一个人的生命中显现出来，通过他们所做的事工和生命的结果。这些果实可能包括转化、教导、服侍和爱心的行为。

识别神的拣选需要一个人的心灵与神同在，并在信心、谦卑和顺服中寻求祂的旨意。虽然人们有时可能会自我中心或追求个人利益，但当我们真诚地寻求神的旨意并顺服祂的引导时，祂必然会在我们的生命中显明祂的拣选。

以下是圣经中一些关于事奉不可有私心的经文：

腓立比书 2：3-4：

“不可结党，不可贪图虚荣，只要存心卑微，各人看别人比自己强。各人不要单顾自己的事，也要顾别人的事。”

加拉太书 6：9-10：

“我们行善，不可丧志；若不灰心，到了时候就要收成。所以，有了机会，就当向众人行善，向信徒一家的人更当这样。”

提摩太前书 6：17-19：

“你要嘱咐那些今世富足的人，不要自高，也不要倚靠无定的钱财；只要倚靠那厚赐百物

给我们享受的神。又要嘱咐他们行善，在好事上富足，甘心施舍，乐意供给人，好积成自己美好的根基，预备将来，叫他们持定那真正的生命。"

这些经文都强调了行善事奉时的谦卑、忠诚和不图私利的态度，这是基督徒事奉的核心价值观之一。

我們祈禱：

主啊，感谢祢给予我们的一切恩典和怜悯。我们在祢面前谦卑自己，来祈求祢的指引和力量，特别是在教会中事奉的时候。

求主赐给我们纯洁的心灵，让我们的事奉不受私心和个人利益的驱使。愿我们时刻牢记，我们所做的一切都是为了荣耀祢的名，而不是为了自己的称赞或利益。

求主赐给我们谦卑的心，使我们愿意服侍他人，甘心为他人付出，不求回报。愿我们的心思意念都归向祢，而不是向世俗的虚荣和财富。

求主赐给我们智慧和勇气，辨别并抵挡一切私心的诱惑和欲望。愿我们的行为和言语都彰显出基督的爱和慈怀，成为教会中的榜样和见证。

主啊，我们知道我们在自己的力量和智慧上是软弱的，但我们相信在祢里面凡事都能做。因此，求主以祢的圣灵充满我们，引导我们，塑造我们，使我们能够以纯洁的心事奉祢，成为祢国度的忠心仆人。奉主耶稣基督的名祈求，阿们。

列王纪下 3

3:1 犹大王约沙法十八年、亚哈的儿子约兰在撒玛利亚登基、作了以色列王十二年。

3:2 他行耶和華眼中看为恶的事、但不至像他父母所行的、因为除掉他父所造巴力的柱像。

3:3 然而他贴近尼八的儿子耶罗波安使以色列人陷在罪里的那罪、总不离开。

3:4 摩押王米沙牧养许多羊、每年将十万羊羔的毛、和十万公绵羊的毛、给以色列王进贡。

3:5 亚哈死后、摩押王背叛以色列王。

3:6 那时约兰王出撒玛利亚、数点以色列众人。

3:7 前行的时候、差人去见犹大王约沙法、说、摩押王背叛我、你肯同我去攻打摩押么。他说、我肯上去、你我不分彼此、我的民与你的民一样、我的马与你的马一样。

3:8 约兰说、我们从那条路上去呢。回答说、从以东旷野的路上去。

3:9 于是以色列王、和犹大王、并以东王、都一同去绕行七日的路程。军队和所带的牲畜没有水喝。

3:10 以色列王说、哀哉、耶和华招聚我们这三王、乃要交在摩押人的手里。

3:11 约沙法说、这里不是有耶和华的先知么。我们可以托他求问耶和华。以色列王的一个臣子回答说、这里有沙法的儿子以利沙、就是从前服事以利亚的。〔原文作倒水在以利亚手上的〕

3:12 约沙法说、他必有耶和华的话。于是以色列王、和约沙法、并以东王、都下去见他。

3:13 以利沙对以色列王说、我与你何干。去问你父亲的先知、和你母亲的先知吧。以色列王对他说、不要这样说、耶和华招聚我们这三王、乃要交在摩押人的手里。

3:14 以利沙说、我指着所事奉永生的万军耶和华起誓、我若不看犹大王约沙法的情面、必不理你、不顾你。

3:15 现在你们给我找一个弹琴的来。弹琴的时候、耶和华的灵〔原文作手〕就降在以利沙身上。

3:16 他便说、耶和华如此说、你们要在这谷中满处挖沟。

3:17 因为耶和华如此说、你们虽不见风、不见雨、这谷必满了水、使你们、和牲畜有水喝。

3:18 在耶和华眼中这还算为小事。他也必将摩押人交在你们手中。

3:19 你们必攻破一切坚城美邑、砍伐各种佳树、塞住一切水泉、用石头糟踏一切美田。

3:20 次日早晨、约在献祭的时候、有水从以东而来、遍地就满了水。

3:21 摩押众人听见这三王上来、要与他们争战、凡能顶盔贯甲的、无论老少、尽都聚集、站在边界上。

3:22 次日早晨、日光照在水上、摩押人起来、看见对面水红如血。

3:23 就说、这是血阿。必是三王互相击杀、俱都灭亡。摩押人哪、我们现在去抢夺财物吧。

3:24 摩押人到了以色列营、以色列人就起来攻打他们、以致他们在以色列人面前逃跑。以色列人往前追杀摩押人、直杀入摩押的境内。

3:25 拆毁摩押的城邑。各人抛石填满一切美田、塞住一切水泉、砍伐各种佳树、只剩下吉珥哈列设的石墙。甩石的兵在四围攻打那城。

3:26 摩押王见阵势甚大、难以对敌、就率领七百拿刀的兵、要冲过阵去到以东王那里、却是不能。

3:27 便将那应当接续他作王的长子、在城上献为燔祭。以色列人遭遇耶和華的大怒。〔或作招人痛恨〕于是三王离开摩押王、各回本国去了。

列王纪下 3

讲述了以色列、犹大和以东的国王对摩押人的军事行动的故事。这场战役由以色列王约兰、犹大王约沙法和以东王领导。

国王们开始攻击摩押人，但他们很快就没水了。他们向先知以利沙求助，以利沙预言上帝会为他们列王纪下第三章提供水。

第二天早上，沙漠中出现了水，填满了河谷，为军队和他们的牲畜提供了足够的水。

摩押人看到水，误以为是血，以为两军互相攻击。但三位国王联手打败了摩押人。在战斗中，摩押王在城墙上牺牲了自己的儿子，在以色列人中引起了极大的痛苦。然而，主与他们同在，他们得胜了。他们摧毁了摩押人的城市，这片土地荒凉了很多年。

列王纪下第3章表明，即使在军事行动中，上帝的先知也能提供指导和帮助。它还表明了依靠上帝的帮助而不是仅仅依靠人类努力的重要性。

在列王纪下第3章中，叙述的重点是涉及以色列、犹大和以东国王的军事行动。本章提供了几点思考：

罪的后果：本章以约兰王的邪恶统治开始

以色列，他继续他父亲亚哈的偶像崇拜行为。结果，上帝将以色列交到摩押的手中，这片土地遭受了严重的干旱。本章的这一部分提醒我们背离上帝和从事罪恶行为的后果。它强调了服从和忠于上帝命令的重要性。

寻求上帝的指引：面对干旱和摩押人压迫造成的危机，约兰王寻求犹大王约沙法的帮助。他们一起决定向先知以利沙寻求指导。这表明在困难时期寻求上帝的忠告和智慧的重要性。它提醒我们，转向上帝并依靠他的指导对于找到解决我们问题的方法至关重要。

上帝的信实和供应：为了回应国王的求助，以利沙传达了来自上帝的信息，应许为军队提供供水并战胜摩押。上帝通过一种意想不到的方式奇迹般地提供水——由风引起的暴雨——来彰显他的信实。这反映了上帝以意想不到的方式供应他的子民的能力，以及他对他的应许的信实。

谦卑与合一：本章强调了上帝子民谦卑和合一的重要性。尽管以色列和犹大国王之间的关系紧张，但他们还是联合起来寻求上帝的干预。他们愿意抛开个人恩怨，共同努力，展示了团结战胜挑战的力量。它提醒信徒在彼此互动时优先考虑团结和谦卑。

敬拜和献祭：在交战之前，国王们要与以利沙商量，并向上帝献祭。这强调了在开始任何努力之前敬拜和寻求上帝恩惠的重要性。它提醒信徒将他们的行动和决定奉献给上帝并寻求他的指导和祝福的重要性。

总的来说，列王纪下第3章对罪的后果、寻求上帝指引的重要性、上帝的信实和供应、信徒之间的谦卑和团结以及敬拜的意义进行了反思。它鼓励读者在困难时期转向上帝，相信他的信实，并优先考虑信徒群体中的顺服和团结。